
Срок представления отчета по зарубежным счетам физических лиц истекает  

3 июня 2024 года 

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области напоминает, 

что срок представления гражданами - резидентами РФ отчетов за 2023 год о 

движении денежных средств и иных финансовых активов по счетам (вкладам) в 

банках и иных организациях финансового рынка, расположенных за пределами 

территории Российской Федерации, и о переводах денежных средств без открытия 

банковского счета с использованием электронных средств платежа, 

предоставленных иностранными поставщиками платежных услуг (форма по КНД 

1112520), – до 01 июня года, следующего за отчетным годом. В этом году 1 и 2 

июня являются выходными днями, поэтому срок представления отчетов 

переносится на ближайший рабочий день – 3 июня. 

Отчеты представляются по правилам и форме, утвержденным Постановлением 

Правительства РФ от 12.12.2015 № 1365 (с изменениями и дополнениями). 

Отчет возможно направить в электронной форме по телекоммуникационным 

каналам связи через оператора электронного документооборота или через «Личный 

кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенного на сайте ФНС 

России www.nalog.gov.ru, а также в бумажном виде непосредственно в налоговый 

орган или по почте заказным отправлением с уведомлением о вручении. 

Тем физическим лицам, кто в 2023 году проживал за рубежом в совокупности 

более 183 дней, представлять отчет за 2023 год, не требуется.  

Также Отчеты по иностранным электронным кошелькам не предоставляются, если 

общая сумма зачисленных на них средств за отчетный год не превышает 600 тыс. 

рублей.   

Подробная информация о порядке представления отчета, а также форма отчета 

размещена в разделе «Валютный контроль» на сайте ФНС России 

www.nalog.gov.ru.  
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